

Вих. 23092022-001 від 23.09.2022

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Господарське та адміністративне право і процес»
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 Право
галузі знань 08 Право
Національного технічного Університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Представлена освітньо-професійна програма «Господарське та адміністративне право і процес» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти (далі-ОПП) базується на нормах чинного законодавства України, зокрема, положеннях Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року та розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти від 20 липня 2022 року.

Обсяг ОПП становить 90 кредитів та включає обов'язкові і вибіркові освітні компоненти. Метою ОПП є підготовка конкурентноспроможних правників, які здатні розв'язувати складні задачі та проблеми дослідницького та/або інноваційного характеру в процесі правотворчості і правозастосування в умовах євроінтеграції, глобалізації та цифровізації з акцентом на сфери господарювання, ІТ бізнесу, публічного управління та адміністрування. Логічне поєднання теоретичних та практичних курсів підготовки, а також опанування умінь та навичок, відображених у матриці забезпечення програмних результатів навчання, дозволить підготувати правників, які будуть здатні якісно та на високому професійному рівні реалізовувати свої професійні права та обов'язки. Спеціалізація правників у різних сферах господарювання, а також у сфері публічного управління та адміністрування є достатньо актуальною, особливо в перспективі післявоєнної відбудови України.

ОПП повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, а тому може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

З повагою,
Комерційний директор
ТОВ «ПЕЖО СІТРОЕН УКРАЇНА»



Олексій Невадовський